

【訂正】

兵庫医療大学年報 2019（平成 31・令和元）年度、43 項に掲載した「助産師国家試験結果」表の数値が誤っておりましたので、以下のとおり訂正いたします。

第 3 章 教育課程・学習成果

4. 成果（学位授与等）

1) 学部

②看護学部

助産師国家試験結果

誤：

	新 卒			既 卒		
	受験者数	合格者数	合格率	受験者数	合格者数	合格率
本 学	30	30	100.0%	—	—	—
全 国	7,318	7,050	96.3%	915	487	53.2%

正：

	新 卒			既 卒		
	受験者数	合格者数	合格率	受験者数	合格者数	合格率
本 学	7	7	100.0%	—	—	—
全 国	2,098	2,088	99.5%	7	5	71.4%